Приложение 1
Тест по теме: «Решение показательных и логарифмических уравнений и неравенств».
Вариант 1.
А 1. Найдите область определения логарифмической функции у = loq3 (х + 4).
1. (-∞; - 4). 2. (-∞; - 4]. 3. ( - 4; +∞). 4. [- 4; +∞).
         А 2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения.
1  2,5х - 2
9          = 27
1. (-2;0). 2.[1;2). 3. [ 0; 1). 4. [2; 3 ).
А 3. Решите логарифмическое неравенство loq 1/3 (7 - 0,5 х) > - 3 .
1. (- 40; + ∞). 2. (- 40; 14). 3. (- ∞; - 40 ). 4. (14; + ∞).
А 4. Выяснить наибольшее из чисел
      3   √3            4   -1                       3  2 
1.   4      .      2.   3     .    3. 1.    4.   4  
       A 5. По данным графикам определить график функции у = loq 1/2 (х + 2).
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В 1. Решите уравнение.
3х+2 + 3 х+1+ 3х =39.
В 2. Найдите число целых решений неравенства. Log2 2 х - Ioq2 x   <   6.
С 1. Найдите произведение корней уравнения
                 2                                             2
112(1 о q 5  х) - 12 ·11   (1 ° q5  х) + 3 = О
С 2. Решите неравенство:
(х-0,5)х- 2,5 <1.
Вариант 2.
А 1. Найдите область значений показательной функции у = 3х-6.
1. (-∞; + ∞). 2. (0; + ∞) . 3. ( - 6; +∞ ). 4. (- ∞; 6).
А 2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения.
loq 2 ( х + 1) = 4. 
        1.(8; 10). 2. (14; 16). 3. (6; 8). 4. (4; 6 ).
А 3. Решите показательное неравенство.
1   3+х           1
5          ≥  25
1. (- ∞; -5]. 2. [- 1; + ∞). 3. [- 5; + ∞). 4. (- ∞ ; - 1].
 А 4. Вычислите : 2loq 27 + loq575-loq53. 
1.9.  2.32.  3.51. 4.4.
А 5. По данным графикам определить график функции у = 3х.
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В 1. Решите уравнение.
5 2х  - 4∙5х  -5 = 0.
В 2. Найдите число целых решений неравенства.
Loq1/7 (2x + 3) + loq7(3x-2)  < 0.
С 1. Найдите произведение корней уравнения
           2                   2
52(loq13х) -6·5 (loq13х) +5 =0. 
С 2. Решите неравенство: 
(х- 2)х -4<1.
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